Racionalni podmnoziny monoidu

A € Rat(M) pro vsechny k an mnoziny A,
pokud A, B € Rat(M), pak take AU B € Rat(M),
pokud A, B € Rat(M), pak také A- B € Rat(M),

pokud A € Rat(M), pak také (A) € Rat(M).
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Regularni vyrazy
> g 0 a a2 € M jsou regularni vyrazy (nazyvané atomické);

> jsou-li r a s regularni vyrazy, je i

> (res)
» (r+s) V
> (r*) v RLEEUE

Rozsireny regularni vyraz
» je-li r regularni vyraz, je i (7) regularni vyraz.
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Regularnimu vyrazu 0 odpovida prazdnd mnozina;
regularnimu vyrazu 1 odpovida mnozina {1y };

regularnimu vyrazu a € ¥ odpovida mnozina {a};
regularnimu vyrazu (r - s), kde r je regularni vyraz odpovidajici
mnoziné A a s je regularni vyraz odpovidajici mnoziné B,
odpovidad mnozina A.. B;

regularnimu vyrazu (r+.5), kde r je regularni vyraz
odpovidajici mnoziné A a s je regularni vyraz odpovidajici
mnoziné B, odpovidd mnozinagAWwB;

regularnimu vyrazugr®, kde r je regularni vyraz odpovidajici
mnoziné A, odpovida mnozina (A).

regularnimu vyrazu ) kde r je regularni vyraz odpovidajici
mnoziné A, odpovidd mnozina M.\.A (tedy doplnék A v_M).
— ¥ X
zur x=S¥a Sta $¥4 3%y, s v
N

$= ok} {arbs S =¥



Nedeterministicky M-automat A
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Véta
Necht je M monoid, AC M a M = (¥). Nasledujici podminky jsou
ekvivalentni: s
@ 1. A€ Rat(M),
2. existuje Konecny nedeterministicky M-automat prijimajici A;
~ .
3. existuje koneény nedeterministicky M-automat nad ¥ s ” s
.. I ~ ol
kr. L jedingm vstupnim stavem prijimajici A;
6. ey 9 o .
oeF )21 existuje ‘koneény nedeterministicky M-automat nad Rat(M) “ ifi; |
~r e, s (\,\h_ﬁ_/
prijimajici A.
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(1) = (2). ti. A € Rat(M) — automat
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» Od automatd pro A a_B k automatu pro AU B:




» Od automati pro A a B k automatu pro A- B:
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(2) = (3), tj. jediny vstup a pouze pismena <2 > = H
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(3) = (&) tj. od pismen k jazykiim

(9,m.4") (a, {;n;}, q)
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Pat TNat
(4) = (1) od automatu s jazyky k jednomu jazyku
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» jediny vstupni stav, jediny pfijimajici stav
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(4) = (1) od automatu s jazyky k jednomu jazyku
» jediny vstupni stav, jediny pfijimajici stav

» pravé jeden prechod z kazdého stavu do kazdého stavu
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(4) = (1) od automatu s jazyky k jednomu jazyku
» jediny vstupni stav, jediny ptijimajici stav

» pravé jeden prechod z kazdého stavu do kazdého stavu

W eliminace vrcholu A .
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